
                                                Волонтерство 

Так модно нині в волонтерстві 
Хоч десь, хоч в чомусь бути й нам, 
Але ж те є лиш як в партнерстві, 
В собі самих ми, й воля ж там, 
                                                                       У нашім розумі, й лиш з серцем, 
                                                                       Як є партнерство й повне в нас. 
                                                                       Лиш добра воля в серці дверці 
                                                                       Відкриє в нас, і на весь час, 
Лиш в добровільності й свідомість, 
Якщо в тім буде в нас й завжди 
В тім й жертва наша, й в ній натомість 
Чекати з тим нам, й без нужди. 
                                                                        Волає ж більшість людства в Світі 
                                                                        Від злої волі з всюди й всіх, 
                                                                        В невігластві й пітьмі закриті, 
                                                                        В злій волі більш сердець з усіх. 
Лиш в меншості, в них в добрій волі, 
В всій добровільності в серцях, 
Наперекір людській злій долі 
Йдуть ті, що геть збороли страх, 
                                                                         І в волонтерстві, і в партнерстві 
                                                                         Себе ж, як жертву, в світ несуть, 
                                                                         Не наше слово в «волонтерстві», 
                                                                         Лиш в добровільності в нас суть 
Буде більш точна, й повна, й щира, 
Слов’яни ми, і мова в нас 
Співуча, щира, як в нас й ліра. 
І добровільність на весь час 
                                                                          У кому є, то ті вже - люди, 
                                                                          Для Бога й людства, й для всього. 
                                                                          Не будуть з тих людей іуди, 
                                                                          Самі йдуть, й жертва для того, 
Кому потрібна вкрай, й негайно, 
Вся допомога в їх житті. 
Від тих лиш, хто сам в хаті с краю - 
Ні сам, ні з іншими в путі 
                                                                          Ні жити, ні сидіть не буде, 
                                                                          Бо в добрій волі лиш й живе, 
                                                                          В ній меншість з нас, на жаль, ті люди - 
                                                                          На щастя Світу! Й всіх в них рве 
Той дух, що тіло рве до бою, 
Як нам Франко Іван писав, 
В тій добрій волі жертву свою 
І серце в ній своє ж й віддав, 
                                                                          Як Данко - Богу, Світу й людству, 
                                                                          Лиш в жертві є всі люди ми, 
                                                                          А в бузувірствах всіх й в розпутствах, 
                                                                          Недолюдки ж всі й від пітьми. 
Хто з Світлом - тим всім з ним дорога, 
Вже з Вченням Шамбали, й лиш з ним, 
Для тих й про тих дасть Агні Йога 



Все те, що треба, й тільки тим. 
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